



КРАСНЫЙ МАЛЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 26 июня 2010 года

№51 (12175)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 6 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

В мае уровень зарплат в России установил рекорд, впервые превысив докризисный. По подсчетам директора аналитического департамента Банка Москвы Кирилла Тремасова, в минувшем месяце жители России зарабатывали на 1,5 процента больше, чем в сентябре 2008 года. Ключевым фактором роста реальных зарплат стала низкая инфляция.

Президент России Дмитрий Медведев поручил провести повторную проверку моста через Волгу в Волгоградской области и проверить эффективность расходования средств на его строительство. Проверками займется правительство РФ и Счетная палата. Исследования связаны с аномальными колебаниями на мосту, зафиксированными в мае.

В ближайшее время повышение пенсионного возраста в России не произойдет, и правительство страны не рассматривает этот вопрос. Такое заявление сделала руководитель Минздравсоцразвития Татьяна Голикова. 18 июня министр финансов Алексей Кудрин заявил, что увеличение пенсионного возраста в России неизбежно.

За 2009 год из-за жалоб граждан, в том числе поступивших через Интернет, из органов внутренних дел были уволены 1,5 тысячи человек. Всего за прошлый год в Департамент собственной безопасности МВД РФ поступило около 27 тысяч обращений граждан, и около 1,3 тысячи жалоб были поданы через Интернет.

Российские производители игрушек будут выпускать продукцию под единым брендом. Символом национального игрового бренда «Игрушки России», а также знаком качества детских игрушек станет медведь. Его образ еще разрабатывается специалистами, однако известно, что изображение будет выдержано в цветах российского флага.

Суммарный доход желающего снять однокомнатную квартиру в Москве должен составлять не менее 45 тысяч рублей в месяц. При расчетах учитывался размер среднего прожиточного минимума, а также расходы на оплату коммунальных платежей, проезд и прочее. Минимальная стоимость аренды «однушки» в Москве - 18 тысяч рублей в месяц.

ЖКХ

ЧТОБЫ В ДОМАХ ОПОЧАН БЫЛО ТЕПЛО



Ежегодно сразу после окончания отопительного сезона работники тепловых сетей приступают к плановым ремонтным работам. От того, как они будут проведены, зависит, будет ли тепло и уютно в домах опочан предстоящей зимой. Как эти работы проводятся в этом году, мы попросили рассказать директора МУП «Теплоэнерго» **Юрия Викторовича МАРКОВА.**

- Минувшая зима стала для нас своего рода серьезным экзаменом, испытав на прочность находящуюся в нашем ведении систему отопления. В целом его мы успешно выдержали. Две незначительные аварии на теплотрассах были устранены за несколько часов, поэтому жители домов даже не заметили этого.

Чтобы исключить вероятность повторения аварийных си-

туаций в дальнейшем, мы решили начать плановые ремонтные работы именно с проблемных участков теплотрасс. В котельной №2, которая снабжает теплом гостиницу, детский сад, здание налоговой инспекции и жилые дома, заменены старые трубы теплотрассы общей протяженностью более трехсот метров. Также в этой котельной установим новый котел. Заменяем теплоизоляцию в котельных школы-интерната и поселка Приозерный. Согласно плану проводим ремонт оборудования во всех котельных.

Для выполнения ремонтных работ необходимо приобретение труб, запорной арматуры, теплоизоляции, запасных частей для технологического оборудования и других расходных материалов. Стоит все это дорого, кроме того, поставщики требуют полную или частичную предоплату. В связи с этим хотелось бы призвать граждан своевременно вносить квартплату, чтобы мы имели возможность выполнить намеченное в полном объеме, качественно и в срок.

Е. ПУЛЬША.

НА СНИМКЕ: замена теплотрассы на улице Калинина.

НАГРАДЫ

ПОЧЕТНЫЕ ГРАМОТЫ И ПРЕМИИ К ПРАЗДНИКУ

В преддверии Дня медицинского работника ряд работников Опочецкой ЦРБ был награжден почетными грамотами и премиями. В частности, грамотой Министерства здравоохранения и социального развития отмечена заместитель главного врача по поликлинической работе

Т.И.Лагунова, почетной грамотой Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации - районный педиатр М.В.Заган. Почетные грамоты администрации Опочецкого района вручены врачу функциональной диагностики В.В.Петроченковой;

заведующей Мартиновским ФАПом, фельдшеру Н.И.Егоровой; старшей медсестре физиотерапевтического отделения В.А. Павловой. Еще несколько человек получили грамоты в связи с профессиональным праздником от администрации больницы.

А.В. СЕМИН,
глава администрации
городского поселения «Опочка».

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

ЛУЧШИЕ НА СЕВЕРО-ЗАПАДЕ

8 июня в Пушкинских Горах прошло совещание с начальниками управлений и отделов Пенсионного фонда РФ в Псковской области.

Управлению ПФР в Опочецком районе (управляющий О.Я.Васильева) был вручен диплом победителя ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации за 2009 год в номинации «Луч-

шее управление ПФР в субъекте Российской Федерации».

2009 год, по оценке управляющего отделением ПФР по Псковской области Е.В.Бибиковой, был одним из самых напряженных. Но тем не менее работникам ПФР Псковщины удалось успешно выполнить большой комплекс мероприятий, определенный правительством России.



ОБРАЩЕНИЕ К НАСЕЛЕНИЮ ГОРОДА ОПОЧКИ

ДОРОГИЕ ОПОЧАНЕ!

Массовые работы по благоустройству, озеленению, санитарной очистке нашего города уже начались, и многие из вас активно включились в этот процесс. Впереди - большие планы. Необходимо убрать и облагородить дворы и прилегающие территории, очистить дороги и скверы, ликвидировать стихийные свалки, привести в порядок любимые горожанами места отдыха.

Такие мероприятия - не разовая акция. Мы обязаны стремиться к повышению уровня городской культуры и степени ответственности администрации города и горожан за состояние улиц Опочки. Поддержание чистоты должно стать по-настоящему общим делом.

Однако некоторые местные жители почему-то по-прежнему выбрасывают мусор на стихийные свалки вблизи жилых домов, не желают убирать свои дворы и прилегающие к домам территории, что является нарушением правил благоустройства и санитарного содержания территории города. За данное нарушение будем жестко привлекать к административной ответственности в соответствии с Законом Псковской области.

Я обращаюсь ко всем, кому дорога Опочка, с призывом присоединиться к работам по благоустройству города! Не оставайтесь в стороне! Городу необходимо ВАШЕ участие! Только общими усилиями мы поможем Опочке стать чище, красивее, уютнее и светлее!

Давайте вместе сделаем наш город благоустроенным, красивым и чистым, чтобы опочане и гости могли гордиться его красотой и богатством!!!

ОБРАЗОВАНИЕ

ПОЛУЧИЛИ АККРЕДИТАЦИЮ

Завершилась аккредитационная экспертиза деятельности Опочецкого педагогического колледжа

Все образовательные программы признаны аккредитованными. Как рассказала директор колледжа **В.В.КАРПОВА**, в ходе своей работы эксперты отметили очень высокий уровень дипломных работ нынешних выпускников и серьезную подготовку студентов-выпускников к защите. Их заинтересовали исследования студентов. На все заданные вопросы студенты отвечали грамотно, вдумчиво и полно, что характеризовало серьезную подготовку к выпускным испытаниям.

По мнению доктора психологических наук **Н.А.Цветковой**, две дипломные работы выпускниц отделения социальной работы **Анны Степановой** (руководитель **Т.О.Поливера**) и **Елены Захаровой** (руководитель **Л.А.Сорокина**) соответствовали уровню высшего образования.

Свое мнение высказала и председатель аккредитационной комиссии **В.В.Емельянова**. Она высоко оценила проектную деятельность колледжа, которая способствует привлечению внебюджетных средств, отметила большую работу, проведенную по ремонту, налаживанию и поддержанию социальных связей с другими учреждениями.

Комиссия обратила внимание на то, что в Опочецком педколледже работают высококвалифицированные преподаватели. Отмечено качество учебно-методических комплексов по предметам, разработанных педагогами. Здесь созданы достойные условия для обучения и проживания студентов, особенно понравилось членам комиссии компьютерное обеспечение общежитий.

В ходе аккредитации проводились открытые уроки и мероприятия. Высоких оценок удостоены открытый урок, проведенный **С.М.Константиновой**, и классный час, подготовленный **Е.И.Макеенко**, в ходе которых использовались информационные технологии и технологии воспитательной работы **Н.Е.Щурковой** (в частности, по развитию нравственных качеств).

Эксперты присутствовали на экзамене по физике (преподаватель **Ю.Н.Данильченко**), посетили выставку поделок и рисунков, а также публикации преподавателей.

Остается добавить, что подобные аккредитационные мероприятия проходят раз в пять лет.

Н. ИЛЬИНА.

ДОШКОЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

ОЧЕРЕДИ НЕТ

*Подчас приходится слышать, как трудно устроить ребенка в детский сад. Но на самом деле проблема оказывается не в том, что мест в детских садах не хватает, а в желании получить место в каком-то конкретном дошкольном учреждении, в котором на данный момент вакансии отсутствуют. О наполняемости детских садов и порядке записи в дошкольные учреждения мы попросили рассказать консультанта отдела образования **Н.А.КОЗЛОВУ**.*

На 1 июня 2010 года охват детей дошкольным образованием в нашем районе составил: в возрасте от 0 до 7 лет – 71%, от 2 до 7 лет – 100%. Не охвачено дошкольным образованием 139 детей в возрасте от 0 до 2 лет. Это связано с тем, что у нас в детских дошкольных учреждениях нет групп раннего возраста (ясельных). Но здесь стоит заметить, что потребность в таких группах низкая. Большинство родителей, обращающихся в отдел образования по поводу постановки на учет для получения места в детском саду, указывают желательный возраст посещения ребенком детского дошкольного учреждения – два-три года. Даже те, кто планировал первоначально отдать ребенка в садик с двух лет, часто оставляют его дома еще на год.

Сейчас в Опочецком районе работает 6 детских дошкольных учреждений. Кроме этого, при 6 школах работают группы кратковременного пребывания детей (с открытия до 15.00), в которые принимаются дети с 3 до 7 лет.

Наполняемость в детских

садах в 2009-2010 учебном году была такова: «Теремок» – 136 детей, «Светлячок» – 120, «Лучик» – 119, «Солнышко» – 45, детский сад №1 – 55, «Улыбка» – 103. Группы кратковременного пребывания посещают 67 детей. Причем в некоторых из перечисленных учреждений дошкольного образования есть резервные места.

Очереди в дошкольные учреждения для детей от 2 до 7 лет в нашем районе нет. А проблемы, которые время от времени возникают, чаще всего субъективны. К примеру, мы предлагаем место в одном детском саду (где в данное время есть место именно в этой возрастной группе), а родители желают получить место в другом садике, в том, что поближе к дому. Таким образом искусственно создается очередь в конкретное учреждение.

Распределением мест в детских дошкольных учреждениях занимается отдел образования. Здесь же принимаются заявления от родителей. Добавлю, что заявления лучше подавать заблаговременно.

Записала **И. ПРОКЛОВА.**

БЛАГОУСТРОЙСТВО

СДЕЛАТЬ ГОРОД УЮТНЕЕ

Многие опочане отмечают, что работы по благоустройству с приходом новой городской администрации начали вестись более интенсивно.

– Планы у нас большие и в первую очередь – облагородить и украсить центр, – говорит глава администрации города **Александр Васильевич СЕМИН**. – Но средств на все сразу не хватит. Будем работать поэтапно.

А начали мы с газона у здания, где размещается городская администрация. Уже установлено новое ограждение. Это десять процентов всего объема работ. Сегодня (разговор состоялся в пятницу, 18 июня) вдоль него пройдет грейдер, затем будет сделана подсыпка. Вазоны, находящиеся напротив входа, будут расставлены в разных местах. Установим скамью для отдыха посетителей административного здания и оборудуем для их же удобства стоянку для велосипедов.

В перспективе подобные аккуратные ограждения будут установлены вдоль всех улиц в центральной части города.

Подходы к новому мосту в начале улицы Ленина должны стать небольшой зоной отдыха. Место ведь это очень красивое. Туда приезжают в день свадьбы молодожены. И у на-



ших молодых появилась традиция оставлять на перилах моста замочки в честь заключенного союза, чтобы был он прочным и на всю жизнь. На площадке у моста уже установлены две скамейки и рядом с ними урны. Будет у моста сделана и контейнерная площадка. Противоположный берег облагородить помогут, мы надеемся, предприниматели и жители этого микрорайона...

Проблемой номер один городская администрация, по словам **Александра Васильевича**, считает площадь. облагородить ее, провести работы, которые позволят сделать водо-

отводы, чтобы после дождей площадь не превращалась в мини-бассейн, – это решаемые задачи, уверен он. И пусть это будет сделано не в этом году (необходимы солидные средства), но в самом ближайшем будущем.

Хотелось бы отметить, что в адрес новой городской администрации уже звучат слова благодарности, в том числе от предпринимателей. В числе заслуг называют не только желание позвать в решении проблем, но и, что особенно важно, их решение без всяких проволочек.

Н. ИЛЬИНА.



СОРЕВНОВАНИЯ

СОСТЯЗАЛИСЬ ТУРИСТЫ

Июнь был напряженным для школьников и учителей, занимающихся туризмом. Сборной юных туристов гимназии и школы №4 было доверено защищать честь района на областных туристических соревнованиях, проходивших 9-10 июня. Воспитанники тренеров **М.Ф.Алексеевой** и **А.А.Михайлова** стали лучшими в области. Все члены команды получили ценные подарки, награждены и победители в отдельных видах состязаний.

15-17 июня проводился традиционный слет туристических команд образовательных учреждений. В нем приняли участие 10 команд из

нашего района и 2 команды из Красногородска.

Соревновательная программа была весьма насыщенной. Она включала противопожарную эстафету, командные состязания по технике пешеходного туризма, маршрут выживания с элементами поисково-спасательных работ, туристическую эстафету.

Итоги жюри подводило по возрастным группам. В группе А (старшая) в общем зачете первое место заняла команда гимназии, вторыми стали туристы школы №4. В средней возрастной группе (группе В) также победили гимназисты, второе место заняла команда школы №4, третье – ДООЦ. Среди сель-

ских школ лидировала команда Краснооктябрьской школы, на втором месте команда Тербенской школы, на третьем – матюшкинские школьники. В качестве награды победители и призеры получили предметы туристического снаряжения.

По словам организаторов соревнований, большую поддержку и помощь в проведении турслета оказали администрация района, отдел образования, ПЧ-20, педагоги дополнительного образования ДООЦ и ДДТ, участники туристических слетов прошлых лет, энтузиасты этого вида спорта **О.Татаринцев**, **О.Андреев**, **А.Иванов**, **И.Андреев**.

К ДНЮ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

В преддверии Дня молодежи России, который традиционно отмечается в последнее воскресенье июня, собеседником сотрудница редакции «Красного маяка» стала **Инна Евгеньевна ФЕДОРОВА**, ведущий специалист отдела по культуре, молодежной политике и спорту администрации Опочецкого района.



Инна Евгеньевна, что вы, как специалист отдела администрации, в ведении которого находится в том числе и молодежная политика, можете сказать о ее современных направлениях в России?

Если можно так выразиться, глобальная цель молодежной политики в целом – сформировать поколение успешных людей, патриотов России и малой родины, связывающих с ней свою судьбу, жизненные планы, граждан, которые хотят приумножать богатство и мощь

«СФОРМИРОВАТЬ ПОКОЛЕНИЕ УСПЕШНЫХ ЛЮДЕЙ И ПАТРИОТОВ...»

своей страны, вкладывая в это силы, знания и труд.

Российская молодежная политика имеет много направлений. Одно из главных – создание условий для того, чтобы молодой человек мог проявить свой талант, сумел попробовать себя в разных сферах жизни и определить, в чем он наиболее успешен.

И как это осуществляется на практике у нас в районе?

Для раскрытия талантов и способностей молодежи существуют разного рода кружки, творческие секции, клубы, молодежные объединения. Кроме того, в нашем районе в соответствии с приказом Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту №19 от 18 марта 2010 года «Об организации работы по развитию добровольческой деятельности» молодежь активно вовлекается в волонтерскую деятельность. У нас зарегистрировано 25 молодых волонтеров. Это, во-первых, клуб «Барс», работающий на базе центральной районной библиотеки под руководством Г.П.Евдокимовой (основное направление деятельности – организация досуга молодежи), ансамбль пластического танца «Шанс» (руководитель Е.В.Ануфриева, творческое направление), 11 членов местной организации Российского Союза Молодежи, участвующие в пропаганде здорового образа жизни, антинаркоти-

ческой деятельности, оказывающие помощь на дому ветеранам войны и труда.

Инна Евгеньевна, какое значение имеет для молодого человека участие в волонтерском движении?

Хотелось бы отметить, что добровольческая деятельность молодежи всячески приветствуется правительством Российской Федерации. Каждому волонтеру вручается волонтерская книжка по линии областного комитета по молодежной политике и спорту. В этой книжке фиксируется вся добровольческая деятельность молодого человека, то есть приобретаемый им в разных областях опыт. И при поступлении в будущем на работу юноша или девушка могут предъявить работодателю эту книжку как документ, удостоверяющий наличие у них опыта работы, пусть и волонтерской, то есть неоплачиваемой, в той или иной сфере.

Расскажите, пожалуйста, о молодежной политике, реализуемой администрацией Опочецкого района.

Сейчас районной администрацией разрабатывается целевая программа «Молодое поколение Опочецкого района» на 2011-2013 годы. Она включает в себя поддержку развития детского и молодежного спорта в районе, волонтерского движения, а также деятельности молодежных организаций, акций антинаркотической направленности, молодежной субкультуры и творческих молодежных объединений.

По поводу антинаркотической работы, проводимой районной администрацией, я должна сказать, что Опочецкий район занимает первое место в области в отношении профилактики алкоголизма, наркомании, табакокурения, ВИЧ-инфекции в молодежной среде. Опыт нашей межведом-

ственной комиссии по противодействию злоупотреблению психотропными и наркотическими веществами и их незаконному обороту отмечен как лучший в регионе и рекомендован для распространения в других районах Псковской области. На заседаниях этой комиссии все службы и ведомства, работающие с молодежью, должны периодически отчитываться о проделанной ими работе, направленной на формирование здорового образа жизни среди молодежи.

Что касается других направлений молодежной политики, то с молодежью в нашем районе активно работает также служба занятости населения (с января по июнь 2010 года трудоустроено 129 человек в возрасте от 14 до 30 лет), и теруправление ГГУ социальной защиты населения (поддержка молодых семей).

Инна Евгеньевна, выше вы упомянули о воспитании патриотизма у молодого поколения...

Здесь надо отдать должное созданным в Опочецком районе общественным организациям – РСМ, «Молодой Гвардии Единой России» и «Калейдоскопу». Они регулярно проводят различные акции патриотической направленности, держат постоянную связь с районным советом ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, который возглавляет В.Н.Монтус. К примеру, одна из патриотических акций, регулярно проводимая при участии РСМ, – торжественное вручение подросткам паспортов гражданина России, которое в Год молодежи (2009-й) проходило ежеквартально, а теперь будет приурочено ко Дню Конституции.

Беседавала В. ИВАНОВА.

29 июня в 10.00

Общество «Знание» приглашает на информационный семинар руководителей, главных бухгалтеров, бухгалтеров расчетных отделов предприятий и организаций всех форм собственности по теме:

«Налоговая отчетность и изменения в налогообложении за 1-е полугодие 2010 года. Актуальные вопросы пособий по временной нетрудоспособности и стажу. Новая инструкция персонализированного учета»

В программе

1. Новые формы сведений (информации) в т.ч. некоммерческих организаций. Сроки представления и уплаты. Особенности заполнения деклараций по итогам полугодия 2010 года.

2. Изменения в налогообложении:

- НДС (изменения в декларации по НДС, изменения в объекте налогообложения, порядке возмещения налога, оформлении счетов-фактур);
- налог на прибыль (признание отдельных видов доходов и расходов в налоговом учете, перенос убытка на будущее).

3. Актуальные вопросы налога на имущество, земельного налога, транспортного и сельхозналога.

4. Особенности налогообложения с учетом последних изменений НДС и ЕСН.

5. Ответы на вопросы – специалисты межрайонной инспекции ФНС России №4 по Псковской области

6. Актуальные вопросы подсчета и подтверждения страхового стажа для определения размеров пособий по временной нетрудоспособности по беременности и родам. Ошибки при оформлении листов нетрудоспособности.

Г.М. ЛУЧКОВ – начальник отдела правового обеспечения ГУ Псковского ФСС

7. Новая инструкция индивидуального (персонализированного) учета и изменения в нее.

О.Я. ВАСИЛЬЕВА – начальник управления Пенсионного фонда РФ в Опочецком районе

Семинар проводится по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, 8/15, администрация района, актовый зал.

Стоимость участия в семинаре 380 рублей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 27 июня	Понедельник 28 июня	Вторник 29 июня
Температура ночью (°C)	+14+16	+11+13	+9+12
Температура днем (°C)	+19+24	+19+24	+22+26
Осадки	Не исключены осадки	Осадки маловероятны	Осадки маловероятны
Давление (мм рт. ст.)	752	756	756
Направление ветра	Сев.	С-В.	С-В
Скорость ветра (м/с)	3-6	2-4	2-4

С 6 ч. 21 мин. 26 июня до 16 ч. 51 мин. 28 июня Луна в знаке Козерога. В 15.30 26 июня - полнолуние. С 16 ч. 51 мин. 28 июня до 5 ч. 9 мин. 1 июля Луна в знаке Водолея.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ОБ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЛАСТИ

Честь, достоинство и репутация представителя власти как индивида при его оскорблении в связи с исполнением им должностных обязанностей охраняется уголовным законодательством в ст. 319 УК РФ.

К представителям власти уголовный закон относит должностных лиц правоохранительных или контролирующих органов, а также иных должностных лиц, наделенных в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости. В частности, к таковым относятся сотрудники милиции, таможенных органов, службы судебных приставов, прокурорские работники, иные лица, отвечающие установленным законом требованиям.

Совершенное деяние признается оскорблением представителя власти при наличии трех обязательных признаков: 1) публичное совершение действий; 2) факт унижения чести и умаления достоинства; 3) неприличная форма такого унижения или умаления.

Публичное совершение действий – это совершение их в учреждениях или общественных местах (при большом скоплении народа, на улицах, стадионах, площа-

дях и т.п.) с использованием средств массовой информации либо в присутствии хотя бы одного постороннего лица. Оскорбление может быть как в присутствии самого лица, так и в его отсутствие.

Унижение чести и умаление достоинства предполагает, что потерпевший ощущает изменение (или считает потенциально возможным изменение) общественного мнения о себе путем сознательной дискредитации личности представителя власти в общественном мнении виновным.

Неприличная форма дискредитации потерпевшего означает, что отрицательная оценка его личности дается в явно циничной, а потому резко противоречащей принятой в обществе манере общения между людьми. Существует два очевидных момента, когда, безусловно, можно говорить об оскорблении: это нецензурные выражения или сравнения с некими одиозными личностями или животными, например свиньей, козлом и т.п. В остальном это достаточно широкое поле для судебного усмотрения.

В случае, если вина лица доказана и оно будет признано виновным в совершении оскорбления представителя власти, может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей, либо в виде обязательных работ на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо в виде исправительных работ на срок от шести месяцев до одного года.

На территориях Краснорядского, Опочецкого, Пустошкинского и Себежского районов Псковской области расследование уголовных дел, связанных с оскорблением представителей власти, осуществляет Опочецкий межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Псковской области, расположенный по адресу: г. Опочка, ул. Механизаторов, д. 14, телефоны: 8 (81138) 2-10-38, 2-33-03.

М. ПРОКОФЬЕВ,
заместитель руководителя
Опочецкого межрайонного
следственного отдела
следственного управления
Следственного комитета
при Прокуратуре РФ
по Псковской области.